
Introducción

EVALUACION DE CLIMA LABORAL ETERNIT S.A. 2014
CLIMA LABORAL ETERNIT ECUATORIANA S.A.

Herramienta de medición que permite evaluar la satisfacción del empleado con respecto a varios factores de la organización.

Evalúa:

1. Estilo Gerencial
2. Imparcialidad
3. Orgullo
4. Respeto
5. Camaradería
6. Credibilidad

Aplica a todos los colaboradores de la empresa. Es una encuesta de 75 preguntas que permite tener un feedback a través de una encuesta que 
dura aproximadamente 15 minutos.

Segmentación

Departamento : Salud Ocupacional

Fecha

22 - Dic - 2014

Personas Evaluadas

7

Los resultados presentados en este reporte se basan en las respuestas del candidato que ha respondido a la evaluación desde el 2014-12-22 01:55:14 hasta el 
2015-01-07 12:49:12



 

Datos Demográficos

EVALUACION DE CLIMA LABORAL ETERNIT S.A. 2014
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Población General

Enviadas En Proceso Finalizadas

0 0 7

Género

Masculino Femenino No Especificado

0 1 0
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Soltero Casado Viudo Divorciado Separado Unión Libre No Definido No Ingresado

0 1 0 0 0 0 0 6

Ciudades

Ciudades Valor

Quito 1

Agencias

Agencias Valor

Quito 7



Departamentos

Departamentos Valor

Salud Ocupacional 7

Cargos

Cargos Valor

Auxiliar Servicios Varios 4

Jardinero 1

Médico Ocupacional 1

Paramédico 1



Nivel Jerárquico

Nivel Jerárquico Valor

Asistente 2

Auxiliar 5



 

Resumen por Factor

EVALUACION DE CLIMA LABORAL ETERNIT S.A. 2014
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

Factores

Factor Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

ESTILO GERENCIAL 88.22%

IMPARCIALIDAD 90.08%

ORGULLO 91.67%

RESPETO 89.48%

CAMARADERIA 90.48%

CREDIBILIDAD 91.38%

Promedio  90.22%
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Resumen por Pregunta

EVALUACION DE CLIMA LABORAL ETERNIT S.A. 2014
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

ESTILO GERENCIAL

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi jefe respeta mis derechos como persona y como colaborador 90.48%

2) Puedo hacer cualquier pregunta razonable a mi jefe y recibir una respuesta directa 95.24%

3) Los jefes tienen una visión clara de hacia dónde debe ir la organización y cómo alcanzarla 85.71%

4) Los jefes conducen el trabajo de forma competente 90.48%

5) Los jefes conducen el trabajo de forma honesta y ética 90.48%

6) Los jefes son accesibles y es fácil hablar con ellos 85.71%

7) Los jefes incentivan, consideran y responden de forma genuina a nuestras sugerencias e ideas 85.71%

8) Los jefes confían en que la gente hace un buen trabajo sin tener que supervisarla de forma continua 95.24%

9) Los jefes hacen un buen trabajo en la asignación y coordinación de personas 85.71%

10) Los jefes hacen lo que dicen 95.24%

11) Los jefes cumplen sus promesas 85.71%

12) Los jefes reconocen que pueden cometerse "errores involuntarios" al hacer el trabajo 95.24%

13) Los jefes reconocen el esfuerzo y trabajo adicional 85.71%

14) Los jefes comunican de forma clara sus expectativas 80.95%

15) Los jefes evitan el favoritismo 80.95%

16) Los jefes involucran a las personas en las decisiones que afectan sus actividades o su ambiente de trabajo 85.71%

17) Los jefes me mantienen informado sobre asuntos y cambios importantes 90.48%

18) Los jefes demuestran interés en mí como persona y no tan solo como colaborador 80.95%

19) A las personas se nos anima para que equilibremos el trabajo con nuestra vida personal 90.48%
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IMPARCIALIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Las personas son tratadas con justicia independientemente de su sexo 90.48%

2) Las personas son tratadas con justicia independientemente de su raza 85.71%

3) Las personas son tratadas con justicia independientemente de su orientación sexual 95.24%

4) Recibo un buen trato independientemente de mi posición en la empresa 95.24%

5) Las personas son tratadas con justicia independientemente de su edad 90.48%

6) Las personas son tratadas con justicia independientemente de su condición socioeconómica 85.71%

7) Siento que recibo una participación adecuada de los beneficios que obtiene la empresa 85.71%

8) Mi jefe evita el favoritismo 95.24%



9) Si soy tratado de forma injusta, tendría la oportunidad de ser escuchado y recibir un trato justo 90.48%

10) Aquí todos tenemos la oportunidad de recibir un reconocimiento especial 90.48%

11) Los ascensos son obtenidos por quienes más los merecen 85.71%

12) Las personas evitan la politiquería y las intrigas como medio para conseguir cosas 90.48%

ORGULLO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Mi contribución aquí, es importante 90.48%

2) Cuando veo lo que logramos, me siento orgulloso de mi equipo 90.48%

3) Mi trabajo tiene un significado especial para mi: éste no es un trabajo más 95.24%

4) Siento orgullo al decirles a otros que trabajo aquí 95.24%

5) Aquí, nos gusta venir a trabajar 90.48%

6) Me siento bien por la forma como contribuimos a la comunidad 90.48%

7) Quiero trabajar aquí por mucho tiempo 90.48%

8) Las personas aquí están dispuestas a dar más de sí, para hacer su trabajo 90.48%



RESPETO

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Éste es un lugar físicamente seguro para trabajar 90.48%

2) Tengo los recursos y equipos necesarios para realizar mi trabajo 90.48%

3) Puedo tomarme tiempo libre, de forma coordinada, cuando debo atender una necesidad personal 85.71%

4) Mi jefe demuestra interés en mí como persona y no tan solo como colaborador 85.71%

5) Mi jefe reconoce que pueden cometerse "errores involuntarios" al hacer el trabajo 95.24%

6) Nuestras instalaciones contribuyen a que haya un buen ambiente de trabajo 90.48%

7) Aquí me ofrecen capacitación u otras formas de desarrollo para crecer laboralmente 94.44%

8) Mi jefe incentiva, considera y responde de forma genuina a nuestras sugerencias e ideas 95.24%

9) Éste es un lugar psicológica y emocionalmente saludable para trabajar 88.89%

10) A las personas se les paga de forma adecuada por su trabajo 80.95%

11) Mi jefe involucra a las personas en las decisiones que afectan sus actividades o su ambiente de trabajo 90.48%

12) Mi jefe reconoce el esfuerzo y trabajo adicional 85.71%



CAMARADERIA

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Puedo comportarme de forma natural en mi lugar de trabajo 90.48%

2) Aquí celebramos eventos especiales 90.48%

3) Éste es un lugar acogedor para trabajar 95.24%

4) Cuando alguien ingresa aquí, se le hace sentir bienvenido 95.24%

5) Es entretenido trabajar aquí 85.71%

6) Puedo contar con la ayuda de mis compañeros 95.24%

7) Cuando las personas cambian de función o área se les hace sentir rápidamente "en casa" 71.43%

8) Aquí hay un sentimiento de familia o de equipo 95.24%

9) Siento que estamos todos "en el mismo barco" 95.24%

10) Las personas aquí se preocupan por las demás 90.48%



CREDIBILIDAD

Pregunta Promedio
(Porcentaje)

Semáforo

1) Los colaboradores que han sido vinculados a nuestra empresa se han adaptado bien a nuestra cultura 90.48%

2) Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde debe ir la organización y cómo alcanzarla 90.48%

3) Mi jefe conduce el trabajo de forma honesta y ética 90.48%

4) Mi jefe conduce el trabajo de forma competente 90.48%

5) Aquí nos dan la autonomía necesaria para efectuar nuestro trabajo de forma adecuada 95.24%

6) Mi jefe es accesible y es fácil hablar con él 90.48%

7) Mi jefe confía en que la gente hace un buen trabajo sin tener que supervisarla de forma continua 95.24%

8) Puedo hacer cualquier pregunta razonable a los jefes y recibir una respuesta directa 90.48%

9) Mi jefe comunica de forma clara sus expectativas 95.24%

10) Mi jefe hace un buen trabajo en la asignación y coordinación de personas 95.24%

11) Mi jefe cumple sus promesas 100.00%

12) Mi jefe hace lo que dice 88.89%

13) Mi jefe me mantiene informado sobre asuntos y cambios importantes 85.71%

14) Aquí lo último que pasaría sería un despido masivo 80.95%





 

Análisis por Pregunta

EVALUACION DE CLIMA LABORAL ETERNIT S.A. 2014
ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

ESTILO GERENCIAL
Mi jefe respeta mis derechos como persona y como colaborador

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Puedo hacer cualquier pregunta razonable a mi jefe y recibir una respuesta directa
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%
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Los jefes tienen una visión clara de hacia dónde debe ir la organización y cómo alcanzarla
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Los jefes conducen el trabajo de forma competente
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Los jefes conducen el trabajo de forma honesta y ética
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%

Los jefes son accesibles y es fácil hablar con ellos
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%



Los jefes incentivan, consideran y responden de forma genuina a nuestras sugerencias e ideas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Los jefes confían en que la gente hace un buen trabajo sin tener que supervisarla de forma continua
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Los jefes hacen un buen trabajo en la asignación y coordinación de personas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Los jefes hacen lo que dicen
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Los jefes cumplen sus promesas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Los jefes reconocen que pueden cometerse "errores involuntarios" al hacer el trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Los jefes reconocen el esfuerzo y trabajo adicional
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Los jefes comunican de forma clara sus expectativas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 4 57.14%



Los jefes evitan el favoritismo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 4 57.14%

Los jefes involucran a las personas en las decisiones que afectan sus actividades o su ambiente de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%



Los jefes me mantienen informado sobre asuntos y cambios importantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Los jefes demuestran interés en mí como persona y no tan solo como colaborador
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 4 57.14%



A las personas se nos anima para que equilibremos el trabajo con nuestra vida personal
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

IMPARCIALIDAD
Las personas son tratadas con justicia independientemente de su sexo

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Las personas son tratadas con justicia independientemente de su raza
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Las personas son tratadas con justicia independientemente de su orientación sexual
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Recibo un buen trato independientemente de mi posición en la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Las personas son tratadas con justicia independientemente de su edad
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Las personas son tratadas con justicia independientemente de su condición socioeconómica
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Siento que recibo una participación adecuada de los beneficios que obtiene la empresa
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%



Mi jefe evita el favoritismo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Si soy tratado de forma injusta, tendría la oportunidad de ser escuchado y recibir un trato justo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Aquí todos tenemos la oportunidad de recibir un reconocimiento especial
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Los ascensos son obtenidos por quienes más los merecen
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%



Las personas evitan la politiquería y las intrigas como medio para conseguir cosas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%

ORGULLO
Mi contribución aquí, es importante

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%



Cuando veo lo que logramos, me siento orgulloso de mi equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Mi trabajo tiene un significado especial para mi: éste no es un trabajo más
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Siento orgullo al decirles a otros que trabajo aquí
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Aquí, nos gusta venir a trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Me siento bien por la forma como contribuimos a la comunidad
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%

Quiero trabajar aquí por mucho tiempo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Las personas aquí están dispuestas a dar más de sí, para hacer su trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%

RESPETO
Éste es un lugar físicamente seguro para trabajar

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Tengo los recursos y equipos necesarios para realizar mi trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%

Puedo tomarme tiempo libre, de forma coordinada, cuando debo atender una necesidad personal
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 3 42.86%

Si 4 57.14%



Mi jefe demuestra interés en mí como persona y no tan solo como colaborador
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

Mi jefe reconoce que pueden cometerse "errores involuntarios" al hacer el trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Nuestras instalaciones contribuyen a que haya un buen ambiente de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Aquí me ofrecen capacitación u otras formas de desarrollo para crecer laboralmente
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 16.67%

Si 5 83.33%



Mi jefe incentiva, considera y responde de forma genuina a nuestras sugerencias e ideas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Éste es un lugar psicológica y emocionalmente saludable para trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 16.67%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 5 83.33%



A las personas se les paga de forma adecuada por su trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 4 57.14%

Mi jefe involucra a las personas en las decisiones que afectan sus actividades o su ambiente de trabajo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Mi jefe reconoce el esfuerzo y trabajo adicional
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%

CAMARADERIA
Puedo comportarme de forma natural en mi lugar de trabajo

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Aquí celebramos eventos especiales
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Éste es un lugar acogedor para trabajar
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Cuando alguien ingresa aquí, se le hace sentir bienvenido
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Es entretenido trabajar aquí
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 3 42.86%

Si 4 57.14%



Puedo contar con la ayuda de mis compañeros
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Cuando las personas cambian de función o área se les hace sentir rápidamente "en casa"
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 14.29%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 4 57.14%



Aquí hay un sentimiento de familia o de equipo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Siento que estamos todos "en el mismo barco"
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Las personas aquí se preocupan por las demás
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

CREDIBILIDAD
Los colaboradores que han sido vinculados a nuestra empresa se han adaptado bien a nuestra cultura

Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%



Mi jefe tiene una visión clara de hacia dónde debe ir la organización y cómo alcanzarla
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Mi jefe conduce el trabajo de forma honesta y ética
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%



Mi jefe conduce el trabajo de forma competente
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 2 28.57%

Si 5 71.43%

Aquí nos dan la autonomía necesaria para efectuar nuestro trabajo de forma adecuada
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Mi jefe es accesible y es fácil hablar con él
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Mi jefe confía en que la gente hace un buen trabajo sin tener que supervisarla de forma continua
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Puedo hacer cualquier pregunta razonable a los jefes y recibir una respuesta directa
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 85.71%

Mi jefe comunica de forma clara sus expectativas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%



Mi jefe hace un buen trabajo en la asignación y coordinación de personas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 6 85.71%

Mi jefe cumple sus promesas
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 6 100.00%



Mi jefe hace lo que dice
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 16.67%

En Ocasiones 0 0.00%

Si 5 83.33%

Mi jefe me mantiene informado sobre asuntos y cambios importantes
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 0 0.00%

Algo 1 14.29%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%



Aquí lo último que pasaría sería un despido masivo
Respuesta Cantidad Porcentaje

No 1 14.29%

Algo 0 0.00%

En Ocasiones 1 14.29%

Si 5 71.43%



 

Página de Comentarios
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ENCUESTAS DE TALENTO HUMANO

No existen preguntas de respuesta abierta
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